Konspekt nr 5
Do piosenki Wesołe dłonie i Grozik   

Grupa dzieci 4-5 letnich 

Temat zajęć:   Zabawy z rodzicami np. ( do zajęć otwartych ) 
Obszar z podstawy programowej : poznawczy, emocjonalny, fizyczny, społeczny 
Cele zajęć :
Ogólny:

-  podtrzymywanie więzi rodzinnej 

- -liczenie w  zakresie 5 
Szczegółowy: 
- potrafi bawić się z rodzicami 

-  potrafi tańczyć  

- liczy w zakresie pięciu 

- stosuje się do norm i zasad

Metody pracy z dziećmi:
- aktywne, zabawowo naśladowcze 

Formy: praca z całą grupą, zespołowa, indywidualna

Pomoce:
-Piosenka Wesołe dłonie oraz taniec Grozik  z cyklu Misiowe pląsy

- Ilustracje, magnetofon, kartki, kredki, pastele, kącik rozmaitości 

PRZEBIEG ZAJĘĆ:
1. Przywitanie się z rodzicami piosenką „ Wesołe dłonie”  - z cyklu Misiowe pląsy”. Zaproszenie rodziców na dywan i wspólna zabawa do piosenki 

       2. Policzymy palce – mama lub tata liczy palce dziecka u jednej dłoni: jeden, dwa, trzy, cztery, pięć. Później dziecko liczy palce jednej  dłoni mamy … i mama palce dziecka w drugiej dłoni i znowu dziecko palce drugiej ręki mamy. Następnie nauczyciel mówi : teraz wszystkie paluszki dziecka i paluszki mamy pięknie się witają i mamusie mocno swoje dziecko przytulają. 
3. „Wesołe dłonie cyklu Misiowe pląsy - piosenka w tle – mama obrysowuje dłoń dziecka jedną lub dwie i razem z dzieckiem ozdabia.
4. Prezentacja prac – każde dziecko prezentuje przed grupą dzieci i rodziców – pracę – nagradzanie brawami.
5. „Grozik”- taniec z cyklu Misiowe pląsy  – zaproszenie rodziców do wspólnego  tańca po uprzednim zaprezentowaniu i wytłumaczeniu.
6. Podziękowanie dzieciom i rodzicom.
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